

Январские премьеры

ПЕРВЫЙ месяц нынешнего года дарит любителям театрального искусства ряд премьерных спектаклей. Краснодарский театр драмы имени М. Горького заканчивает работу над спектаклем «Премия» по пьесе Александра Гельмана. Это произведение, поднимающее важные вопросы нравственного воспитания в среде рабочих-строителей.

Спектакль «Премия» ставит главный режиссер театра, народный артист СССР М. А. Куликовский. Свою новую работу коллектив театра посвящает XXV съезду КПСС.

Представляет интерес и другая премьера театра. Студентка режиссерского факультета Государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского Ольга Глубокова осуществляет впервые в своей жизни самостоятельную постановку на профессиональной сцене. Она ставит «Сказку о царе Салтане» А. С. Пушкина.

К XXV съезду партии готовится и коллектив Краснодарского краевого театра оперетты. На днях здесь состоялась премьера музыкальной комедии Е. Гальпериной и В. Гроховского «Дарю тебе любовь». Действие нового спектакля происходит в наши дни, он рассказывает о летчиках гражданской авиации, о мужестве и любви.

Ставит спектакль главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Т. Д. Гогава, художественное оформление постановки главного художника театра З. Лейзерука.

В Краснодарском краевом театре кукол состоится премьера спектакля «Лошарик» по пьесе Г. Стабдиса. Режиссер-постановщик А. Тучков, художник О. Мятыгин, музыка Н. Ораловой, текст песен М. Мельницкой.

М. ВАСИЛЬЕВ.

22 ЯНВ 1976

КОЛОМОЕЦ ВУЖАН
г. Краснодар